

PROCES VERBAL NR.1/2021

Încheiat azi 29.01.2021 orele 12,00 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local al com.Arcuș, convocat conform art 133 și art.134 din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, unde din cei 11 consilieri în funcție au fost prezenți toți consilierii : Tóth –Wagner József, Ördög Zoltán, György János, Vajna Ervin, Rétyi Ödön , Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Mária, Ürmösi-Incze Hunor, Gajai Sándor și Váncsa Lajos.

Din oficiu participă d-ul primar Máthé Árpád și d-na secretar general al comunei Vura Judit Imola.

Ședința publică deschisă se ține în sala mare de ședință a consiliului local, având aprox.130 mp, unde fiecare persoană a păstrat o distanță de 2 m de la cea mai apropiată persoană.Toți consilierii locali purtau mască de protecție.

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare din data de 17.12.2020 , după care se dă cuvântul celor prezenți, dacă sunt opinii pe marginea procesului verbal prezentat.

Nefiind discuții,se supune votului deschis conținutul acestui proces verbal :cine este pentru,cine este contra sau cine se abține.

În unanimitate de voturi toți consilierii locali în funcție au fost de acord cu conținutul procesului verbal : Tóth – Wagner József, Ördög Zoltán, György János, Vajna Ervin, Rétyi Ödön , Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Mária, Ürmösi-Incze Hunor, Gajai Sándor și Váncsa Lajos, care în conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ , urmează a fi arhivat într-un dosar semnat de cei în drept și sigilat.

Ia cuvântul d-ul primar, salutând pe cei prezenți, după care citește ordinea de zi, după cum urmează :

1. Alegerea președintelui de ședință.
2. Proiect de hotărâre privind validarea majorării bugetului local pe anul 2020, aprobat prin Dispoziția primarului com.Arcuș nr.92/2020.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului rezultat din anii precedenți pentru secțiunea de dezvoltare a bugetului local.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării H.C.L. nr.58/2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2021.
5. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr.10/2020 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului com.Arcuș, începând cu luna ianuarie 2020.
- 6.Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare în comuna Arcuș pentru anul școlar 2021-2022.
7. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Arcuș în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității din cadrul Școlii Gimnaziale ”Dr.Gelei József” Arcuș.

8. Proiect de hotărâre privind nominalizarea consilierilor locali în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Arcuș .
9. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare nr. 4/2009. a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SEPSI”, încheiat cu S.C. TEGA S.A. Sfântu Gheorghe.
10. Proiect de hotărâre cu privire stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului com.Arcuș începând cu luna ianuarie 2021.
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii din proprietatea publică a comunei Arcuș și din administrarea Consiliului Local al comunei Arcuș în proprietatea publică al statului și în administrarea Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. a imobilelor afectate de lucrarea de utilitate publică ”Varianta de ocolire a Municipiului Sfântu Gheorghe”.
12. Prezentarea stadiului de înscriere a datelor din registrul agricol al com.Arcuș la sfârșitul trim.IV /2020.
13. Prezentarea raportului consilierului Igyártó Judit asupra activității asistenților personali în com.Arcuș în semestrul II. al anului 2020.
14. Diverse.

În continuare d- ul primar propune scoaterea de pe proiectul ordinii de zi a punctului 3. cu privire la analiza Proiectului de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului rezultat din anii precedenți pentru secțiunea de dezvoltare a bugetului local, care a fost înregistrat sub nr.103/12.01.2021, deoarece nu poate fi supus dezbaterii publice fiindcă nu întrunește condițiile cerute prin art.136 alin.(8) din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, dar și pe motivul că el, ca inițiatorul acestui proiect de hotărâre solicită și el scoaterea acestui proiect de hotărâre de pe proiectul ordinii de zi, așa cum rezultă din adresa nr.417/25.01.2021 anexată în dosar lângă acest proiect de hotărâre. Propune ca în locul punctului 3 să fie introdus ultimul proiect de hotărâre , care este menționat la punctul 11. de pe proiectul ordinii de zi, cu titlul : Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii din proprietatea publică a comunei Arcuș și din administrarea Consiliului Local al comunei Arcuș în proprietatea publică al statului și în administrarea Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. a imobilelor afectate de lucrarea de utilitate publică ”Varianta de ocolire a Municipiului Sfântu Gheorghe”. Totodată adaugă că motivul scoaterii acestui punct de pe proiectul ordinii de zi constă în faptul că inspectorul din cadrul compartimentului de contabilitate luând legătura cu cei la Direcția finanțelor publice Covasna a fost informat că ei nu vor accepta o astfel de hotărâre pentru o sumă așa de mare dacă nu se poate justifica că în prezent sunt datorii, sunt facturi care nu sunt achitate etc., iar acest lucru nu putem dovedi cu documente.

Supune votului deschis aprobarea acestor modificări propuse în cuprinsul proiectului ordinii de zi:cine este pentru,cine este contra sau cine se abține?

Cu aceste modificări în cuprinsul proiectului ordinii de zi, toți consilierii locali în unanimitate de voturi ”pentru” au fost de acord.

În continuare se supun votului deschis aprobarea ordinea de zi în întregime:cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru”, toți consilierii prezenți au fost de acord cu ordinea de zi .

În continuare se trece la discutarea primului punct al ordinii de zi cu privire la alegerea președintelui de ședință. Ia cuvântul d-ul consilier Ágoston Attila și propune ca președinte de ședință pentru următoarele 3 luni pe d-ul Gajai Sándor.

Nefiind alte întrebări, discuții sau propuneri, se supun votului deschis alegerea d-lui consilier Gajai Sándor ca președinte de ședință pentru 3 luni: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi, toți consilierii au votat "pentru", astfel a fost adoptată HCL nr.1/2021 în acest scop.

Ia cuvântul președintele de ședință și prezintă punctul 2. de pe ordinea de zi privind prezentarea Proiectului de hotărâre privind validarea majorării bugetului local pe anul 2020, aprobat prin Dispoziția primarului com.Arcuș nr.92/2020.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate anexat se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul din nou d-ul primar și prezintă Dispoziția nr.92/22.12./2020 privitoare la aprobarea majorării bugetului local pe anul 2020 cu suma de 100 mii lei.

Nefiind discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru , cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.2/2021 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 3. de pe ordinea de zi cu privire la prezentarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea transmiterii din proprietatea publică a comunei Arcus și din administrarea Consiliului Local al comunei Arcuș în proprietatea publică al statului și în administrarea Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. a imobilelor afectate de lucrarea de utilitate publică "Varianta de ocolire a Municipiului Sfântu Gheorghe".

După prezentarea al Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul d-ul primar și prezintă conținutul înștiințării nr.2419/13.01.2021 primite de la Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A., conform căreia s-a dat la cunoștința primarului faptul, că în termen de 30 de zile de la înștiințare , o suprafață totală de 733 mp proprietate publică a UAT Arcuș va trece în proprietatea publică a statului și în administrarea Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere S.A. , ca urmare a afectării acestor imobile de o lucrarea de utilitate publică cu denumirea "Varianta de ocolire a Municipiului Sfântu Gheorghe". Mai menționează că imobilele afectate sunt: drumul de exploatare în extravilan, având tarla 23, parcela 167 cu o suprafață afectată de 136 mp , respectiv un alt drum de exploatare în extravilan, având tarla 23 parcela 171 cu o suprafață de 637 mp. Temeiul legal al exproprierii este art.28 din Legea nr.255/2010, cu modificările și completările ulterioare, iar ulterior după elaborarea documentațiilor cadastrale de dezmembrare a terenurilor din partea companiei, inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Arcuș, se va modifica, în condițiile legii.

Ia cuvântul secretarul general al comunei și spune că din păcate în cazul exproprierilor, legile în vigoare ușurează munca expropriatorilor, sunt făcute în favoarea lor, indiferent dacă comuna Arcuș este de acord sau nu, exproprierea se va face, mai ales că documentația privind amplasamentul, respectiv coridoul de expropriere al lucrării de utilitate publică de interes național "Varianta de ocolire a municipiului Sfântu Gheorghe" a fost aprobată deja prin art.1 al HGR

nr.1138/30.12.2020, intrată în vigoare la data de 31.12.2021. Mai adaugă că a luat legătura și cu secretarul general al municipiului Sf.Gheorghe și ei vor proceda la fel, în sensul adoptării unei astfel de hotărâre.

În continuare d-ul primar prezintă documentația trimisă, spunând că foarte mulți proprietari persoane fizice sunt afectați de acest coridor. Totodată adaugă că cei care fac proiectul, etc., au spus că proprietarilor de terenuri agricole care circulau pe aceste drumuri de exploatare vor fi asigurate drumuri de acces pentru a se putea ajunge la terenurile lor. Din păcate persoanele fizice care sunt afectați de această lucrare, vor primi despăgubiri în bani, care după opinia lui nu reprezintă contravaloarea terenului expropiat. De exemplu pentru 1 mp teren agricol în extravilan se plătește aproximativ 1 leu, dar sunt și terenuri intravilane afectate ale persoanelor juridice, cum este de ex. firma care a cumpărat fosta fabrică Semoflex (vizavi de vama Sf.Gheorghe) și care intenționează de a da în judecată pe cei în drept.

Nefiind alte discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.3/2021 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 4 al ședinței de azi, cu privire la aprobarea modificării H.C.L. nr.58/2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2021.

După prezentarea a proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar, precum și al raportului compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor.

Ia cuvântul d-ul primar și spune că ca urmare a modificărilor apărute prin Legea nr.296/18.12.2020 și ca urmare a adresei prefecturii trimise în legătură cu reanalizarea cuprinsului HCL nr.58/2020, a fost necesară solicitarea adoptării acestei hotărâri și înșiră detaliat aceste modificări cuprinse în proiectul hotărârii.

Secretarul general al comunei mai adaugă ca este necesară adoptarea acestei hotărâri în regim de urgență pentru ca contribuabilii să pot beneficia de bonificația de 10% pentru plata cu anticipație a impozitului, precum și taxei pe clădiri, pe teren și impozitul pe mijlocul de transport datorat/e pentru întregul an, iar dacă conform art.7 din Legea nr.52/2003 s-ar fi făcut anunțul în cele două ziare, atunci hotărârea numai în luna februarie s-ar putea adopta.

Nefiind alte discuții, opinii, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.4/2021 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă următorul punct al ședinței de azi cu privire la prezentarea proiectului de hotărâre privind modificarea H.C.L. nr.10/2020 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului com.Arcuș, începând cu luna ianuarie 2020.

După prezentarea Referatului de aprobare al d-lui primar, precum și al raportului de specialitate ale compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor.

Ia cuvântul d-ul primar și spune că în luna decembrie prin Decizia definitivă a Curții de Apel Brasov nr.848/2020 și prin care se menține conținutul SC nr.584/10.07.2020 a Tribunalului Covasna, s-a anulat unele poziții de pe anexa cu salariile de bază stabilite începând de la 01.01.2020 respectiv pentru unele funcții, aprobată prin HCL nr.10/2020, cum este de ex. pentru funcția de secretar general al comunei, pentru funcțiile de consilier și inspector de gradul profesional superior, respectiv au fost anulate două dispoziții ale primarului com.Arcuș cu nr.19 și 20 din 2020, prin care au fost

stabilite salariile de bază pentru d-na Vura Judit Imola-secretarul general al comunei Arcuș și pentru d-na Duka Eva-inspectorul de gradul profesional superior,gradația 5 din cadrul compartimentului de contabilitate.Alți funcționari publici nu au fost nominalizați în cuprinsul sentinței sau a deciziei. Astfel, în prima ședință din luna ianuarie 2021 trebuie modificată HCL nr.10/2020 pentru a se putea emite și dispozițiile individuale cu stabilirea salariilor de bază pentru anul 2020 pentru cei care sunt afectați prin această sentință, respectiv decizie.Totodată explică că salariul brut al secretarului general al comunei conform sentinței trebuie să cuprindă salariul de bază, precum și indemnizația de hrană în sumă de 347 lei, astfel încât suma totală să nu depășească indemnizația lunară primită de d-ul viceprimar, iar în cazul inspectorului salariul trebuia stabilit în așa fel încât cuantumul acestuia să permită acrodarea indemnizației de hrană în valoare de 347 lei lunar și a majorării de 10 % a salariului de bază, fără ca salariul să depășească nivelul de indemnizație a viceprimarului.Mai adaugă că pentru a se putea respecta prevederile sentinței , precum și prevederile Legii nr.153/2017, trebuie modificată și salariul de bază stabilit pentru funcția de auditor care conform ierarhiei se situează între funcția de secretar general al comunei și între funcțiile de consilier, inspector de grad profesional superior, indiferent dacă postul este vacant.

La cuvântul d-na secretar general al comunei și spune că Decizia definitivă a Curții de Apel Brasov a fost primită și înregistrată la primărie la data de 15.12.2020, astfel în prima ședința consiliului local ținută peste 2 zile, la data de 17.12.2020 nu s-a putut adopta o astfel de hotărâre prin care să se modifice HCL nr.10/2020 cu salariile pe anul 2020, ci numai au fost înștiințați consilierii locali asupra conținutului Deciziei Curții de apel Brasov nr.848/2020, urmând ca hotărârea consiliului local să fie adoptată pe această temă în prima ședință din luna ianuarie 2021. Un alt motiv pentru care trebuia amânată adoptarea unei astfel de hotărâri consta în faptul că d-ul primar, ca conducătorul instituției, era în concediu de odihnă în perioada 16-18.12.2020 , conform Dispoziției nr.90/14.12.2020 emis în acest scop , și înainte de plecare în concediu el nu a ridicat de la registratură această decizie, astfel nu cunoștea deloc conținutul deciziei.

În continuare d-na secretar general al comunei spune că pentru a se putea respecta instrucțiunile date în baza sentinței și prin care este explicată modul de calcul al salariilor de bază pentru funcția inspector și pentru funcția de secretar general al comunei, fără a fi precizate concret în lei salariile de bază pentru aceste două funcții, acum prin hotărârea consiliului local trebuie stabilită exact salariile de bază ale acestori 2 funcții. Astfel, așa cum a propus d-ul primar prin proiectul de hotărâre, salariul de bază pentru funcția de secretar general al comunei nu poate fi mai mult decât 5893 lei (și nu 6240 lei cât era prevăzută prin HCL nr.10/2020), și la care se va adăuga obligatoriu indemnizația de hrană în sumă de 347 lei/lună, însumând un total de 6240 lei salariu brut care nu depășește nivelul indemnizația lunară a funcției de viceprimar.În ceea ce privește salariul de bază pentru funcția de inspector, de grad profesional superior, gradația 5, nu poate fi mai mult de 5357 lei, la care se adaugă 10 % majorare a salariului de bază pentru exercitarea activității de control financiar preventiv, respectiv 347 lei indemnizația de hrană, ajungând în final la suma totală de 6240 lei salariu brut (atât avea ca salariu brut și înainte, numai că componența salariului brut era altfel împărțit). Tot așa trebuie modificat și salariul de bază pentru funcția de auditor, de grad profesional asistent, gradația 0, care ar trebui stabilit în așa fel , conform propunerii d-lui primar prin proiectul de hotărâre inițiat de el , la un salariu de bază de 4733 lei pentru gradația 0.Astfel, cu respectarea prevederilor art.10 din Legea nr.153/2017 , rezultă că în caz de angajare a unui auditor de gradația 5 salariul de bază ar fi 5893 lei/lună (egal cu salariul de bază al secretarului general al comunei) și la care

după acordarea indemnizației de hrană în cuantum de 347 lei/lună ar ieși un salariu brut de 6240 lei/lună. În final indemnizația viceprimarului ar fi egal cu salariul brut al secretarului general al comunei, cu salariul brut al unui auditor, gradul profesional asistent, gradația 5, precum și cu inspectorul de gradul profesional superior, gradația 5 care exercită și activitatea de control financiar preventiv. Din păcate, salariul de bază al acestui inspector de gradul profesional superior, gradația 5 afectează și salariul de bază al consilierului de gradul profesional superior, gradația 5, conform ierarhiei funcțiilor prevăzute prin Legea nr.153/2017. Astfel, rezultă clar că conform anexei nr.VIII pct.III la lit.b.) Funcții publice generale de execuție - la nr.crt.2 din Legea-cadru nr.153/2017, funcțiile de consilier, consilier juridic, expert, inspector, toate de gradul profesional superior din punct de vedere al ierarhiei sunt la același nivel de salarizare, sens în care salariul de bază pentru funcția de consilier și de inspector de grad profesional superior, gradația 5, din cadrul primăriei com. Arcuș ar trebui să fie de același cuantum. Chiar, dacă prin sentința în cauză nu s-ar fi fost anulat și salariul de bază pentru funcția de consilier de gradul profesional superior, după recalcularea din nou a salariului de bază pentru inspectorul cu gradul profesional superior, trebuia redus salariul de bază și pentru consilierul în cauză în temeiul legii, pentru a fi respectate ierarhiile prevăzute prin lege, dar în cazul nostru s-a anulat salariul de bază al consilierului în baza sentinței.

Ia cuvântul d-ul primar și spune că în baza hotărârii consiliului local prin care se modifică salariile de bază pentru unele funcții publice, el va emite dispozițiile individuale, pentru salariile brute, care conțin pe lângă salariile de bază și alte drepturi salariale (sporuri, indemnizația de hrană etc.) iar în cazul în care se constată că unii funcționari publici au beneficiat de drepturi salariale în cuantum total mai mari pe anul 2020, atunci aceștia vor fi obligați de a plăti înapoi aceste diferențe salariale primite în plus. Mai daugă că pentru restul funcțiilor publice nu trebuie restabilită salariile de bază pentru anul 2020, deoarece ca urmare a respectării ierarhiei între funcții, acestora nu este necesară reducerea salariilor de bază și chiar cu reducerea salariilor de bază pentru unele funcții, și așa ei vor avea salariile de bază mai mici decât cei în cauză.

Nefiind alte discuții, opinii, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru ” a fost adoptată HCL nr.5/2021.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 6 al ședinței de azi cu privire la prezentarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea organizării și funcționării rețelei școlare în comuna Arcuș pentru anul școlar 2021-2022.

După prezentarea Referatului de aprobare al d-lui primar, precum și al raportului de specialitate ale compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor.

Ia cuvântul d-na secretar general al comunei și spune că Inspectoratul Școlar al județului Covasna a acordat avizul conform pentru rețeaua școlară care va funcționa în anul școlar 2021-2022 .

Nefiind alte discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru ” a fost adoptată HCL nr.6/2021 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 7 al ședinței de azi cu privire la analizarea Proiectului de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Arcuș în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității din cadrul Școlii Gimnaziale "Dr. Gelei József" Arcuș.

După prezentarea Referatului de aprobare al d-lui primar, precum și al raportului de specialitate ale compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor

Ia cuvântul d-ul primar și prezintă cererea școlii, spunând că în mandatul anterior al consiliului local a fost desemnat d-ul Ádám József în această comisie, care în prezent, după alegerile locale organizate în data de 27.09.2020 nu mai are calitatea de consilier local. Astfel, trebuie desemnat un alt consilier în această comisie a școlii.

Ia cuvântul d-ul consilier Ágoston Attila și propune pe d-ul consilier Ürmösi Incze-Hunor în această comisie.

Nefiind alte propuneri, secretarul general al comunei distribuie buletinele de vot întocmite în acest scop ca urmare a acestei propuneri, iar d-nii consilierii prin vot secret și-au exprimat dorința lor.

În urma adunării buletinelor de vot, rezultă că în unanimitate toți consilierii locali au votat ca d-ul Ürmösi Incze-Hunor să fie desemnat în această comisie.

Nefiind alte discuții, opinii, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.7/2021.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 8 al ședinței de azi cu privire la prezentarea Proiectului de hotărâre privind nominalizarea consilierilor locali în comisia de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al comunei Arcuș.

După prezentarea Referatului de aprobare al d-lui primar, al raportului de specialitate ale compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor.

Ia cuvântul d-na consilier Rétyi Mária și propune pe d-ul consilier Vajna Ervin și pe d-ul consilier Tóth-Wagner József în această comisie.

Nefiind alte propuneri, secretarul general al comunei Arcuș distribuie buletinele de vot întocmite ca urmare a propunerii făcute.

În urma adunării voturilor secrete rezultă că d-ul consilier Vajna Ervin și d-ul consilier Tóth-Wagner József au fost aleși în unanimitate de voturi "pentru", astfel dâșii vor fi nominalizați în această comisie.

Nefiind alte discuții, opinii, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.8/2021 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă următorul punct al ședinței de azi cu privire la modificarea și completarea Contractului de delegare nr. 4/2009. a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SEPSI”, încheiat cu S.C. TEGA S.A. Sfântu Gheorghe.

După prezentarea Referatului de aprobare al d-lui primar, precum și al raportului de specialitate ale compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor.

Ia cuvântul d-ul primar și prezintă scopul modificării acestui contract de delegare, înșirând și taxele care sunt propuse de a fi modificate.

În continuare secretarul general al comunei adaugă că trebuie desemnat și reprezentantul comunei în ședința AGA. Propunerea consilierului Ágoston Attila este ca d-ul primar să fie reprezentantul comunei.

Nefiind alte propuneri, secretarul general al comunei distribuie buletinele de vot pentru fiecare consilier local, întocmit în urma propunerii făcute.

În urma adunării voturilor secrete, rezultă că d-ul primar în unanimitate de voturi ”pentru” a fost ales reprezentantul comunei în ședința AGA.

Nefiind alte discuții pe această temă, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop:cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru ” a fost adoptată HCL nr.9/2021 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 10. de pe ordinea de zi privind prezentarea Proiectului de hotărâre cu privire stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului com.Arcuș începând cu luna ianuarie 2021.

După prezentarea Referatului de aprobare al d-lui primar, precum și al raportului de specialitate ale compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor.

Ia cuvântul d-ul primar și spune că chiar dacă pentru primarul și viceprimarul comunei conform OUG nr.226/2020 se menține indemnizația lunară la cuantumul avut în luna decembrie 2020, el crede că pentru unii funcționari publici/personalul contractual se poate da o majorare a salariului de bază cu 3,1 % , cu cât s-a mărit salariul minim brut pe țară față de anul trecut, și datorită faptului că salariul de bază astfel stabilit pentru ei nu depășește salariul de bază al funcțiilor care conform ierarhiei sunt la un nivel imediat superior. Astfel, conform propunerii d-lui primar și conform negocierii cu salariații de la primărie, în anul 2021 nu se modifică față de anul 2020 salariul de bază pentru funcțiile de secretar general al comunei, funcția de auditor grad profesional asistent și pentru funcțiile de consilier, respectiv inspector de grad profesional superior. Ceilalți funcționari publici sau personalul contractual vor beneficia de o majorare a salariului de bază cu 3,1 % și care se aplică pentru fiecare funcție la gradația 0, urmând ca conform art.10 din Legea nr.153/2017 să se calculeze noul salariul de bază pentru funcțiile de gradația 1,2,3,4, și 5, iar acolo unde postul este vacant se va trece noul salariu de bază numai pentru gradația 0.

Față de cele spuse de d-ul primar, domnii consilieri nu au avut nimic de adăugat, astfel președintele ședinței supune votului deschis aprobarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop:cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru ” a fost adoptată HCL nr.10/2021 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ședinței de azi cu privire la prezentarea raportului privind stadiul de înscriere a datelor din registrul agricol al com.Arcuș la sfârșitul trim.IV /2020.

După prezentarea a acestui raport se dă cuvântul consilierilor.

Nefiind discuții, propuneri pe marginea acestui subiect, președintele ședinței prezintă punctul următor al ordinei de zi cu privire la prezentarea raportului consilierului Igyártó Judit asupra activității asistenților personali în com.Arcuș în semestrul II. al anului 2020.

După prezentarea acestui raport se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Nefiind discuții, președintele ședinței prezintă ultimul punct al ședinței de azi cu privire la discutarea diferitelor probleme intervenite.

Ia cuvântul d-ul primar și spune că intenționează de a depune la CNI mai multe proiecte și prin care solicită sprijin financiar pentru construirea unei săli de gimnastică în incinta școlii gimnaziale, modernizarea sălii popice, a străzii din Cartierul Poiana Arcușului, precum și modernizarea casei avute în proprietatea privată a comunei Arcuș de pe strada Benedek Elek în vederea înființării unei case comunitare. Totodată adaugă că dacă consilierii locali sunt de acord, atunci va încheia din nou un contract de prestări servicii cu Fundația Creștină Diakonia-Kapernaum pentru o nouă perioadă de 7 luni , începând de la 01.02.2021, conform ofertei depuse de această fundație, în vederea funcționării a centrului de supraveghere a copiilor rămași fără supraveghere temporară . Astfel, valoarea contractului pentru o lună este de 9300 lei și se va utiliza catalogul electronic-SEAP pentru acceptare, ținând cont de faptul că până la o valoare totală de 70.000 lei se poate solicita numai o singură ofertă. În continuare prezintă cererea fundației depusă în acest scop.

Cu această propunere a d-lui primar toți consilierii locali în unanimitate de voturi ”pentru” au fost de acord, urmând ca d-ul primar să încheie acest contract de prestări servicii.

Ia cuvântul din nou d-ul primar și spune că împreună cu localitățile din jurul comunei Arcuș, primarii intenționează de a înființa o asociație (ADI) pentru introducerea gazului în aceste localități.În prezent trebuie propus un amplasament pentru drumul conductei, pentru o stație etc, iar răspunsul în acest scop trebuie dat peste o lună. Propune consilierilor de a face propuneri în următoarea ședință.

D-ul primar mai adaugă că a primit o adresă de la ANRSC în legătură cu contractul încheiat pentru lucrările de dezapezire, și înșiră neregurile constatate de ei . Totodată prezintă și răspunsul lui trimis la ANRSC în acest scop, spunând ca în această perioadă scurtă el nu mai are posibilitatea de a încheia un nou contract cu o altă firmă care are licență în acest domeniu și astfel el nu poate anula pe contractul vechi. Mai adaugă , că pentru iarna următoare deja a luat legătura cu reprezentanții de la TEGA și ei la rândul lor vor face demersurile necesare pentru ca să se poate încheia prin ADI un astfel de contract.Procedura va dura ca urmare a respectării prevederilor Legii nr.52/2003.

În continuare d-ul primar spune că la începutul lunii februarie se termină și perioada până când pot fi depuse ofertele din partea firmelor în vederea participării la licitația organizată pentru executarea lucrării cu denumirea ”Modernizare drumuri de interes local în comuna Arcuș, județul Covasna” si care este finanțată prin programul PNDL. Mai adaugă că până în prezent au fost 3 firme care erau interesați de această lucrare și au cerut clarificări.

Nefiind alte discuții, subiecte de discutat, președintele ședinței încheie ședința la ora 12 ,45.

Președintele ședinței
GAJAI SÁNDOR

Secretar general al comunei
VURA JUDIT IMOLA